

Struktura Organizative

Këshilli Drejtues

Vojko Čok - Kryetar

Kryetar i Këshillit Drejtues
Anëtar i Pavarur

Paolo Genovese

Anëtar i Pavarur

Marco Santini

Në Prill 2016 bëhet anëtar i Këshillit Drejtues të Intesa Sanpaolo Bank Albania;
Z. Santini aktualisht mban pozicionin e Drejtuesit të “Corporate Banking”, Divizioni i Bankave Filiale Ndërkombëtare , Intesa Sanpaolo, Itali

Salvatore Catalano

Anëtar i Pavarur

Elena Breno

Drejtoreshë e Planifikimit të Biznesit, Analiza e Tregut dhe Konsulente , Divizioni i Bankave Filiale Ndërkombëtare, Intesa Sanpaolo, Itali

Silvio Pedrazzi

Drejtor i Përgjithshëm Ekzekutiv, Intesa Sanpaolo Bank Albania

Ilir Panda

Anëtar i Pavarur

Kualifikimet dhe përvoja e anëtarëve të Këshillit Drejtues



Vojko Čok (Anëtar i Pavarur)

Kryetar i Këshillit Drejtues të Intesa Sanpaolo Bank Albania sh.a. nga muaji Qershor 2014.

Eksperienca e punës së Z. Čok përfshin një gamë të gjerë pozicionesh drejtuese. Pas diplomimit për Ekonomi nga Fakulteti i Ekonomisë në Universitetin e Lubjanës, Slloveni në vitin 1968, Z. Čok filloi eksperiencën e tij të parë të punës në Luka Koper (Porti i Koper-it). Ai punoi atje deri në vitin 1973, duke mbajtur pozicione të ndryshme drejtuese si: Drejtor në detyrë i Luka Koper, Drejtor i Departamentit të Financës, Drejtori i Departamentit R&D, dhe Drejtor i Departamentit të Planifikimit

dhe Analizës.

Në vitet 1978 deri në 1980 ai ka qenë Zëvendës President i Këshillit Drejtues të Banka Koper dhe nga Tetori 1980 deri në Tetor 1981 ai u emëruar Administrator i Deleguar i shoqërisë Cimos Koper (Industria Automobilistike). Nga Tetori 1981 deri në Janar 2009 ai u emërua në pozicionin e Presidentit të Këshillit Administrative të Banka Koper d.d Slovenia.

Z. Čok është në pension prej muajit Janar 2009.



Paolo Genovese, Zëvendës Kryetar

Në qershor 2014 ai u emërua anëtar i Këshillit Drejtues të Intesa Sanpaolo Bank Albania.

Përvoja e punës së Z. Genovese i është dedikuar kryesisht Sektorit të Rrezikut të Kredisë në Itali dhe me Intesa-n jashtë vendit të tij. Në të njëjtën kohë ai ka një përvojë të madhe në këtë fushë edhe me bankat e tjera në Itali.

Nga Prilli 2007 deri në Dhjetor 2009, ai ka qenë Drejtori i Përgjithshëm i Riskut për KMB Bank në Moskë (Grupi ISP). Një pozicion tjetër që ka mbajtur në Bankën Intesa është Drejtori i Riskut për zonën/rajonin e Trevizos gjatë periudhës 2004-2009.

Ai ka punuar në Drejtorinë Qendrore në Milano gjatë viteve 1996 - 2004 për herë të parë si anëtar i Zyrës Qendrore të Njesisë së Kredisë, dhe më pas Përgjegjës për Analizën dhe Monitorimin e e Kredisë së Rrjetit të Degëve në Itali. Ai ka qenë Drejtor i Sekretariatit të Kredisë në Degën e Londrës me Banco Ambrosio Veneto gjatë periudhës 1992-1996.

Nga Korriku 1989 deri në Dhjetor 1991, ai ka mbajtur pozicionin e Drejtorit të Departamentit të Kredisë në Bankën Vallone - Galatina (LE), e cila kontrollohej nga Banco Ambrosio Veneto.

Ndërsa në Bankën Cattolica del Veneto ai ka mbajtur pozicionet në vijim: Analist kredie, Zëvendës Drejtor Dege i Belluno dhe S.Maria del Rovere (Trevizo), Drejtor i Zyrës së Sekretariatit të Kredisë për zonën e Veronës dhe Trevizos.

Ai e filloi karrierën e tij në Maj 1977 si punonjës dege në Bankën Cattolica del Veneto, Filiale i Gaiarine.

Z. Paolo Genovese ka një Diplomë Universitare në "Ekonomi dhe Tregti" nga Universiteti Ca'Foscari – Venezia.

Marco Santini – Anëtar

Në Prill 2016 bëhet anëtar i Këshillit Drejtues të Intesa Sanpaolo Bank Albania;

Mr. Santini aktualisht mban pozicionin e Drejtuesit të “Corporate Banking”, Divizioni i Bankave Filiale Ndërkombëtare , Intesa Sanpaolo, Milano, Itali. Eksperienca e tij e punës përfshin pozicione manageriale me DNBF dhe me institucione te tjera prestigjioze brenda dhe jashtë vendit.

Me DNBF mund të përmendim pozicionet si:

Drejtues i Divizionit “Corporate Banking”, ALEXBANK Egjipt Intesa Sanpaolo.

Drejtues i Departamentit të Korporatave Ndërkombëtare; Divizioni i Korporatave dhe Investimeve, Milano, Intesa Sanpaolo.

Pozicione të tjera jashtë DNBF përfshijnë:

Drejtues Rajonal i “Structured Finance”, Asia Pacific, Banca Commerciale Italiana,

Zëvendës Drejtor Ekzekutiv, Banca Commerciale Italiana - Dega Tokyo,

Drejtues i Tregjeve të Kapitalit, Banca Commerciale Italiana – Dega Londër,

Menxher i Divizionit Ndërkombëtar, Banca Commerciale Italiana - Milano,

Asistent Manaxher, i Tregjeve të Kapitalit, Banca Commerciale Italiana – Dega Londër.

Z. Santini ka diplomuar në Universitetin Bocconi, BA- Administrim Biznesi, Itali -1986



Salvatore Catalano, (Anëtar i Pavarur)

Në qershor 2014 ai u emërua anëtar i Këshillit Drejtues të Intesa Sanpaolo Bank Albania.

Ndër vite gjatë eksperiencës së tij të punës së Z. Catalano ka mbuluar pozicione të ndryshme anëtarësimi si Kryetar i Këshillit Drejtues, Kryetar i Këshillit të Audituesve për subjekte, fondacione, institucione shtetërore, shoqëri ndërkombëtare, Banka Intesa në Moskë, Invest SPA Sport etj. Për periudhën nga nëntori 2005 deri në

Dhjetor 2012, paraqesim në mënyrë të përmbledhur anëtarësinë dhe pozicionet e mëposhtme:

Spitali San Carlo Borromeo, Kryetar i Këshillit të Audituesve Statutor;

Instituti Neurologjik, Anëtar i Këshillit të Audituesve Statutor;

Societa Arexpo spa, anëtar i Këshillit mbikëqyrës;

Fondacioni Universitar Kore-University Kore of Enna, anëtar i Këshillit Drejtues dhe gjithashtu anëtar i Këshillit Administrativ;

Kryetar i Serenissima Partecipazioni s.p.a.

Confcommercio, federate e sipërmarrjeve të sektorit terciar të Sicilisë, anëtar i Këshillit të Audituesve;

Banca Intessa Russia, Moskë (Grupi ISP Banking), Zëvendës Kryetar i Këshillit Drejtues;

Sport Invest 2000 spa, Investime sportive (Federata Italiane e Futbollit), Kryetar i Këshillit Drejtues;

Fondi për për futbollistë dhe trajnerë në fund të karrierës së tyre (Federata Italiane e Futbollit), Kryetar i Këshillit Drejtues)

Nga data 16 qershor 2004, ai u emërua Kryetar i Komitetit të Monitorimit Ferrania spa O (Federata Imazhe Technology Group), Ministria Italiane për Zhvillim Ekonomik.

Në vitin 2000, Z. Catalano ishte gjykatës në Gjykatën Federale të Drejtësisë të Federatës Italiane të Futbollit.

Mr. Salvatore Catalano ka një diplomë për Drejtësi nga Universiteti i Studimeve Parma.

Në Prill 1995 ai ka qenë Këshilltar në Gjykatën e Kasacionit. Ai është regjistruar si Auditues me numër regjistrimi 2307, J. 31BIS



Elena Breno, (Anëtare e Pavarur)

Në qershor 2014 u emërua anëtare e Këshillit Drejtues për Intesa Sanpaolo Bank Albania.

Elena Breno aktualisht mban pozicionin e Drejtoreshës së Njesisë të Planifikimit, Analizës së Tregut dhe Konsulencës për Vendet në Departamentin e Planifikimit dhe Kontrollit, Divizioni Ndërkombëtar për Bankat Filiale, në Milano.

Eksperiencia e punës së Elena Breno përfshin një gamë të gjerë pozicionesh drejtuese në Divizionin Ndërkombëtar të Bankave Filiale dhe institucione të tjera prestigjioze brenda dhe jashtë vendit.

Në Divizionin Ndërkombëtar të Bankave Filiale përmendim pozicionet e mëposhtme:

Drejtoreshë e Njesisë së Planifikimit të Biznesit dhe Monitorimit – Planifikimi i Biznesit, Analiza e Tregut dhe Konsulencë për Vendet – Departamenti i Planifikimit dhe Kontrollit, DNB, Milano;

Drejtoreshë e Njesisë së Koordinimit për Banka Koper, Zona e Europës Juglindore, DNB, Milano;

Pozicione të tjera jashtë DNB përfshijnë:

Drejtoreshë e Marketingut dhe Shitjeve, Eurizon Vita, Milano;

Drejtoreshë e Planifikimit dhe Kontrollit, Banca IMI, Milano;

Drejtoreshë e Njesisë për Projektet Speciale, Sanpaolo IMI Wealth Management, Milano;

Drejtoreshë e Zhvillimit të Korporatave, Sanpaolo IMI Wealth Management, Milano;

Konsulent i Parë (Senior), Rain Cuneo & Associate, Milano;

Analiste , Merrill Lynch & Co, Global Pozuer Group, Nju York, USA;

Konsulent Risku J Sezvice Group, Azzalyet, London, UK, Bankers Trust Co;

Këmbimet valutore, Tregjet e Kapitalit jazz Azzalyet, London, UK, Banka e Romës;

Kontabiliste, Brescia, Swdio Capoferr & Associati,

Nga vitet 2009 deri tani, ajo është anëtare e Këshilli Mbikëqyrës i: Banka Koper (Roper)

Ndërsa nga 2008 deri në 2009, Këshilli Drejtues: EurizonTutela S.p.A., Eurizon Life Itd Anëtare

Elena Breno ka përfunduar kursin për Drejtimin Ekzekutiv – Bilanci i Sigurimit, Mz`lazz, Itali, Dhjetor 2003.

Consob, Milazz, Itali, Maj 2003, Konsulent të Analizë Financiare

NYSE/I JASD, Nju York, NY, SHBA, Qershor 1995. Përfaqësuesi i përgjithshëm i regjistruar i General NYSE|NASD (Seria 7) dhe E Drejta për Agjencitë e Sigurisë Ligji Shtetit (Seria 63) Instituti Tregtar i Analizës Teknike Luigi Einaudi, Korrik 1989, Brescia, Itali. Vlerësimi 60/60.



Silvio PEDRAZZI (Anëtar)

Silvio Pedrazzi është Drejtor i Përgjithshëm Ekzekutiv iu Intesa Sanpaolo Bank Albania.

Z. Pedrazzi filloi udhëtimin e tij si Drejtor i Përgjithshëm Ekzekutiv në divizionin shqiptar në 1 Tetor 2013. Ai pranoi këtë detyrë pas një karriere të suksesshme prej më shumë se 25 vjet në banka të ndryshme të Grupit Intesa Sanpaolo.

Z. Pedrazzi më parë ka mbajtur pozicionin e Drejtorit të Departamentit të Federatës së Shteteve të Pavarura & Zonës së Mesdheut Jugor për Intesa Sanpaolo, departament ky që i përkushtohet menaxhimit të portofolit të Filialeve në Federatën Ruse, Ukrainë dhe

Egjipt.

Ai filloi karrierën e tij në sektorin bankar në vitin 1978 duke punuar në banka të ndryshme kursimi italiane dhe në vitin 2000 ju bashkua Grupit Intesa Sanpaolo.

Në Itali, ka kryer detyrën e Drejtorit të Përgjithshëm të Cassa di Risparmio di Spoleto dhe të Cassa di Risparmio di Ascoli Piceno. Në vijim u emërua Nënkyetar i Parë i Këshillit Drejtues të Bankës Intesa Beograd (Serbi) dhe Kryetar i Këshillit Mbikëqyrës për Pravex-Bank, Ukrainë.

Krahas angazhimit në Grupin Intesa Sanpaolo, ai është gjithashtu pjesëmarrës aktiv në disa shoqata të rëndësishme:

- Anëtar i Komitetit të Kontrollit të ASSBB (Shoqata Italiane për Zhvillimin e Sistemit Bankar & Studimet mbi Bursën).
- Anëtar i Këshillit Drejtues të Dhomës së Tregtisë Italiane në Shqipëri
- President i Shoqatës së Investitorëve të Huaj të Shqipërisë (FIAA)



Ilir Panda (Anëtar i Pavarur)

Ilir Panda ka lindur në Tiranë, më 8 Gusht 1962. Ai është diplomuar si jurist në Fakultetin e Drejtësisë të Universitetit të Tiranës, në vitin 1986, si dhe ka kryer disa kualifikime pasuniversitare të organizuara nga institucione Evropiane dhe të Shteteve të Bashkuara të Amerikës. Mban gradën shkencore “Doktor”.

Z. Panda ka punuar në disa sektorë të drejtësisë, duke filluar në organet e ndjekjes penale, në drejtorinë e kodifikimit në Ministrinë e Drejtësisë, si avokat, si pedagog në Shkollën e Magjistraturës dhe në institucione të tjera arsimore. Ai ka qenë Ministër i Drejtësisë, në vitet 1999–2000 dhe Zëvendëskryetar i Këshillit të Lartë të Drejtësisë, në vitet 2003–2007.

Ai ka marrë pjesë si autor në shumë grupe pune për hartimin dhe rishikimin e legjislacionit, për hartimin e komentareve, manualeve, buletineve, si dhe në projekte të rëndësishme në fushën e të drejtës. Ai është autor i disa librave dhe shumë artikujve në fushën e të drejtës në disa revista shkencore dhe profesionale, si dhe i përkthimeve të ndryshme.

Z. Ilir Panda ka qenë, gjithashtu, si Këshilltar Ligjor i Avokatit të Popullit të Republikës së Shqipërisë, si ekspert lokal i Këshillit të Evropës, i UNICEF dhe i organizatave të tjera. Ka qenë anëtar i Këshillit të Lartë të Drejtësisë të Shqipërisë, në vitet 2002–2007. Ai është anëtar i Këshillit të Akreditimit të Arsimit të Lartë, anëtar i Këshillit të Arbitrazhit Sportiv, në kuadrin e Komitetit Olimpik Kombëtar Shqiptar, dhe ekspert i Komisionit të Reformës në Drejtësi, pranë Kuvendit të Republikës së Shqipërisë.

Njihet gjuhën angleze dhe italiane.